

**Govt. NCJ College, Dalli Rajhara, Dist - Balod, CG**  
**NSS Activities during the Year 2019-20**

<b>Sl.No</b>	<b>Name of activity</b>	<b>Date</b>	<b>Venue</b>	<b>Number of teachers participated</b>	<b>Number of students participated</b>
<b>1</b>	Cleanliness and Health awareness Rally	28.9.2019	Bhoyartola	4	70
<b>2</b>	Swachta Pakhwada & Single use Plastic	5.10.2019	Dalli Rjhara	8	55
<b>3</b>	Swachta Abhiyan	27.11.2019	Bus Stand, Dalli Rajhara	5	52
<b>4</b>	Swachta Abhiyan	8.1.2020	College Campus & the city	6	50
<b>5</b>	Birthday celebration of Swami Vivekanand	14.1.2020	College auditorium	10	100

15

16.01.2020

Follow us on



@navabharat

5

## विवेकानंद जयंती पर महाविद्यालयीन विद्यार्थियों ने दी मनमोहक प्रस्तुति



दल्लीराजहरा. महाविद्यालय के राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई के 100 छात्र-छात्राओं द्वारा महाविद्यालय के प्राचार्य के मार्गदर्शन में कार्यक्रम अधिकारी प्रोफेसर एनके कुरें के नेतृत्व में स्वामी विवेकानंद की जयंती मनाई गई.

कार्यक्रम का शुभारंभ प्राचार्य डॉ संतोष सिंह एवं समस्त अतिथियों द्वारा महाविद्यालय परिसर में स्थापित स्वामी विवेकानंद के प्रतिमा में द्वीप प्रज्वलित व माल्यार्पण एवं पूजा अर्चना के साथ किया गया. इस अवसर पर कार्यक्रम अधिकारी श्री कुरें द्वारा राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई द्वारा किए जा रहे स्वच्छता अभियान, चिकित्सा शिक्षा आदि के क्षेत्र में वर्ष भर किए गए कार्यक्रमों का विवरण प्रस्तुत किया. दल महानायक युगेंद्र

कुमार साहू एवं नवीन साहू द्वारा राष्ट्रीय सेवा योजना के बारे में विस्तार से बताया गया. कु सीमा द्वारा स्वामी विवेकानंद की जीवन परिचय एवं उनका छग आगमन एवं युवाओं के प्रति किए गए कार्य के बारे में बताया गया. कार्यक्रम का द्वितीय सत्र भव्य

### आयोजन

राजकीय गीत अरपा पेरी के धार के साथ हुआ कार्यक्रम का शुभारंभ

सांस्कृतिक कार्यक्रम के साथ हुआ जिसमें राजकीय गीत अरपा पेरी के धार के साथ शुभारंभ हुआ इसके पश्चात् उक्त गीत में नृत्य प्रस्तुति डिलेश्वर, योगेश्वरी, सावित्री,

सरस्वती, हीना आदि के द्वारा प्रस्तुत किया गया तत्पश्चात् गुरू चासीदास के सम्मान में पंथी नृत्य की मनमोहक प्रस्तुती दी गई. अंतिम प्रस्तुति स्वच्छता कार्यक्रम संबंधी गीत नृत्य गाड़ी वाला आया, घर से कचरा निकाल के साथ हुई. समस्त कार्यक्रमों का आभार प्रदर्शन हिन्दी विभाग के प्रोफेसर डॉ प्रवीण कुमार साहू द्वारा प्रस्तुत किया गया. कार्यक्रम का संचालन डॉ प्रवीण गुप्ता द्वारा किया गया. उक्त कार्यक्रम में महाविद्यालय के चरिष्ठ प्राध्यापक अरूण कुमार व्ही, डॉ पीके सिंह, डॉ कविता सिंह, डॉ ए जॉन, डॉ सरिता स्वामी, डॉ धर्मेन्द्र सिंह, दिनेश माखीजा, अश्वनी साहू एवं समस्त अतिथि व्याख्याता एवं समस्त कर्मचारीगण व सैकड़ों की संख्या में छात्र-छात्राएँ उपस्थित थे.

## स्वयंसेवकों ने चलाया स्वच्छता अभियान

30.11.19

स्वच्छ भारत मिशन | दिल्ली राजहरा  
www.navabharat.org

स्वच्छ भारत मिशन के अंतर्गत ग्रीन शहर क्लीन शहर स्वच्छ महाविद्यालय, स्वच्छ अर्जुन रथ के स्थल को एनएसएस के स्वयंसेवकों के द्वारा श्रमदान कर साफ सफाई कर स्वच्छता का संदेश राजहरा शहर के विद्यार्थियों ने दिया. और उन्होंने संकल्प लिया कि हमेशा ही सकारात्मक एवं स्वच्छ सुंदर शहर की कल्पना कर कार्य करेंगे.

शासकीय महाविद्यालय दल्लीराजहरा के राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई के छात्र-छात्राओं द्वारा महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ संतोष सिंह के मार्गदर्शन में कार्यक्रम अधिकारी प्रोफेसर एनके कुरें के नेतृत्व



में नगर में भिन्न-भिन्न क्षेत्रों में स्वच्छता जागरूकता कार्यक्रम के साथ-साथ सफाई का आयोजन किया गया. प्रोफेसर श्री कुरें ने बताया कि एनएसएस के 50 स्वयंसेवक सदैव स्वच्छता के अभियान में शामिल रहते

हैं. इसी प्रकार स्वयंसेवकों को दलों में बाट कर सफाई का कार्य किया गया. नगर के प्रतिष्ठित सप्तगिरि पार्क में एक दल ओमप्रकाश के नेतृत्व में साफ-सफाई का कार्य किया. इसी प्रकार अर्जुन रथ के पास अन्य दल द्वारा साफ

सफाई की गई तथा दो दलों के द्वारा वार्ड 07 से होकर धाना क्षेत्र, बस स्टेशन क्षेत्र की साफ सफाई कर लोगों को प्लास्टिक के बारे में जागरूक किया गया. इसी प्रकार अन्य दलों द्वारा आम जनता को सफाई के प्रति जागरूक किया गया.

सफाई अभियान में दल महानायक युगेंद्र साहू, नवीन साहू, डिकेरा कुमार, दाऊलाल तथा दल महानायिका उमेश्वरी, मोयिका, शिफाली, ज्योतिव अन्य स्वयंसेवकों की उपस्थिति रही. उक्त सफाई अभियान में प्राध्यापक डॉ पीके सिंह, डॉ धर्मेन्द्र सिंह, डॉ ए जॉन, डॉ कविता एवं चरिष्ठ छात्र अमर लालवोरी व कर्मचारी सभी ने सफाई के कार्य में सहयोग किया.

Navbharat  
Date 20/10/19 रविवार

Follow us on f t i @navbharatcg

5

Fast  
फारवर्ड



**कला महोत्सव में एपीएस का उत्कृष्ट प्रदर्शन डोंडीलोहारा.** नृत्य कला समिति के तत्वावधान में देश राग उत्तरांचलीय कला महोत्सव में आनंद पब्लिक स्कूल ने नृत्य प्रतियोगिता, गीत, चित्रकला में अपनी-अपनी श्रेष्ठता साबित किया. नृत्य प्रतियोगिता में सर्वश्रेष्ठ उपाधी मिली. चित्रकला में प्रथम पुरस्कार एवं द्वितीय पुरस्कार और सांत्वना पुरस्कार प्राप्त हुआ. गायन में तृतीय पुरस्कार प्राप्त हुआ. साथ ही सर्वश्रेष्ठ गुरु पुरस्कार गोपी किशन सुधाकर को मिला. साथ ही श्रीमती नोम साहू का विशेष सहयोग मिला. इस अवसर पर विजेता छात्र-छात्राओं को सम्मति एजुकेशन सोसाइटी के सम्पन्न पदाधिकारी व आनंद पब्लिक स्कूल परिवार ने बधाई प्रेषित की. यह जानकारी वीके साहू ने दी.

**विद्यार्थियों ने चलाया स्वच्छता अभियान**



दल्लीराजहरा. शासकीय नेमीचंद जैन महाविद्यालय के राष्ट्रीय सेवा योजना के 55 छात्र छात्राओं के द्वारा कार्यक्रम अधिकारी प्रोफेसर एनके कुर्रे के नेतृत्व में शनिवार को छः विभिन्न दल में विभाजित होकर महाविद्यालय परिसर, छात्रावास परिसर, वार्ड क्रमांक 7 से साफ सफाई अभियान को प्रारंभ करते हुए सप्तगिरी पार्क के सामने एवं नगर के प्रतिष्ठित भीष्म रथ के सीढ़ियों एवं आसपास पॉलीथिन, प्लास्टिक को साफ सफाई कर एकत्रित किया गया. साथ ही लोगों को पॉलीथिन एवं सिंगल यूज प्लास्टिक से शहर को मुक्त कर पर्यावरण को स्वच्छ बनाये रखने का आवाहन किया. जनभागीदारी समिति के अध्यक्ष प्रशांत बोकड़े के द्वारा इस प्रकार के निःस्वार्थ भाव से एनएसएस के छात्र छात्राओं को कार्य करने हेतु शुभकामनाएं दी. महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ संतोष सिंह के मार्गदर्शन में राष्ट्रीय सेवा योजना के दैनिक गतिविधि के अंतर्गत प्रत्येक सप्ताह में एक दिवस स्वच्छता ही सेवा के प्रति समर्पित होकर कार्य किया जाता है. उक्त स्वच्छता अभियान के विभिन्न दलों को दलमहानायक युगेन्द्र साहू एवं दल महानायिका कुमारी दुर्गेधरी के सफल नेतृत्व में कार्य करने हेतु बधाई दिया गया. इस दौरान महाविद्यालय के वरिष्ठ प्राध्यापक प्रोफेसर अरूण कुमार व्ही, डॉ पीके सिंह, डॉ कविता सिंह, डॉ ए जॉन, डॉ सरिता स्वामी, डॉ धर्मेन्द्र सिंह, डॉ प्रवीण साहू सहित महाविद्यालय के छात्र छात्राएं उपस्थित थे.

द-बेमेतरा हरिभूमि 16



15.01.2020

## एनएसएस ने नगर में चलाया स्वच्छता अभियान

हरिभूमि न्यूज ▶▶ दल्लीराजहरा

राष्ट्रीय एनसीजे महाविद्यालय में एनएसएस द्वारा नगर में स्वच्छता अभियान चलाया गया। प्राचार्य डॉ. संतोष सिंह के मार्गदर्शन में कार्यक्रम अधिकारी प्रोफेसर एनके कुर्रे के नेतृत्व में भिन्न-भिन्न क्षेत्रों में स्वच्छता जागरूकता के साथ साथ गहन सफाई का आयोजन किया गया। श्री कुर्रे ने बताया कि रासेयो के सभी 50 स्वयंसेवक दैनिक गतिविधि कार्यक्रम के अंतर्गत महाविद्यालय परिसर में एक दल, दलमहानायक युगेन्द्र साहू, दलमहानायिका दुर्गेधरी के साथ बौद्धिक परिचर्चा कर साफ-सफाई किए। इस दौरान नगर के प्रतिष्ठित सप्तगिरी पार्क में एक दल

ओमप्रकाश के नेतृत्व में साफ-सफाई किए।

अर्जुन रथ के पास अन्य दल द्वारा स्वच्छता अभियान चलाया गया तथा 2 दल वार्ड 7 से होकर थाना क्षेत्र, बस स्टैंड में सफाई अभियान चलाकर सिंगल यूज प्लास्टिक के बारे में लोगों को जागरूक किये। स्वच्छता अभियान नेतृत्व कर्तव्यों में डिकेश कुमार, धर्मेन्द्र कुमार, नवीन साहू, दाऊलाल, मोनिका, शिफाली, ज्याति थे। इस अभियान में महाविद्यालय के प्राध्यापकगण अरूण कुमार, डॉ पीके सिंह, डॉ धर्मेन्द्र सिंह, डॉ सरिता स्वामी, डॉ ए जॉन, डॉ कविता सिंह एवं अधिकारी, कर्मचारीगण सहयोग हेतु उपस्थित थे।